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 [1]
Ma már szinte minden pénztárcában találunk kártyatartó rekeszt, azonban ezeknek a száma a legtöbb
esetben nem elegendő, vagy ha igen, akkor már nem biztos, hogy a pénztárca mérete is a kedvünkre
való.
Kapcsolódó cikkek: 
Kilenc hazai nagybankkal kapcsolódik össze a Billingo [2]

 

Mindezek mellett szót kell ejteni arról a kellemetlen helyzetről is, ha esetleg elveszítenénk a
pénztárcánkat. Bőven elég probléma, ha a benne lévő pénzünk odavész, ne tetézzük azzal, hogy az
összes bankkártyánkat le kell tiltani, újat igényelni, minden okmányunkat újra kell csináltatni.

Cikkünk nem a pénztárcák ellen érvel, sokkal inkább amellett, hogy tegyünk meg mindent annak
érdekében, hogy kényelmesen, átláthatóan és biztonságosan tároljuk az értékeinket a táskánkban.

Milyen kártyák vannak nálunk?
A bankkártyáink mellett ma már az irataink is kártya formátumúak, de a bevásárlókártyák,
törzsvásárlói kártyák, pontgyűjtő kártyák, illetve a hasznos és fontos névjegykártyák is a
pénztárcánkba kerülnek, amelyek száma sok esetben nem is kevés. Éppen ezért tud nagyon hasznos
lenni egy kártyatartó [3], mivel így a kártyáinkat átlátható és könnyen hozzáférhető formában tudjuk
tárolni. Sokan még a belépőkártyájukat vagy a bérletüket is kártyatartóban, kártyatokban tárolják. A
kínálatban találunk egy lapos vagy akár kétoldalú, de patenttel vagy cipzárral záródó lapozható
megoldásokat egyaránt.

Hasznos és esztétikus
Egy igényesen kialakított valódi bőr kártyatartó  [4]nem csak praktikumával, de a megjelenésével is
támogatja a mindennapjainkat. Ha egy igazán elegáns, dekoratív és tartós kártyatartó mellett
döntünk, akkor nem csupán a jó megjelenésünket fokozzuk, de magabiztosságot, megbízhatóságot is
sugárzunk a környezetünk felé. Ha pedig szettben vásároljuk meg a pénztárcánkkal együtt, akkor
még mutatósabb, előnyösebb hatást érhetünk el. Hölgyek és urak számára egyaránt készülnek
kártyatartók, így kompromisszumok nélkül választhatjuk ki a stílusunknak megfelelő darabot.

Vannak olyan kártyatartók, amelyek rendelkeznek papírpénz tartó rekesszel is. Amikor nem
szeretnénk magunkkal vinni a pénztárcánkat, például egy kirándulásra helytakarékosság miatt, de
azért biztonsági tartaléknak jó ha van nálunk egy kis pénz, ez remek megoldást kínál. Férfiak
esetében nem ritka, hogy a kártyatartót mindössze egy pénzcsipesz egészítik ki.
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Rend a lelke mindennek
További nagy előnye a kártyatartó használatának, hogy segít rendet tartani a táskánkban, de persze
ezek a termékek a kis méretük miatt akár egy nadrágzsebben is kényelmesen elférnek. A
kártyatartók  [4]esetén is lehetőségünk van a számunkra legelőnyösebb típus kiválasztására, ráadásul
az igényeink szerint válogathatunk a színek, a mintázat és a különböző kialakítások között.

Variációk egy témára
A teljesség igénye nélkül álljon itt néhány kártyatartó variáció, amelyek közül kiválaszthatjuk azt a
típust, ami a legjobban kielégíti az igényeinknek:

kulcstartó és kártyatartó egyben,●

cipzárral teljesen zárható kártyatartó,●

könyvszerűen kinyitható kártyatartó,●

kártyatok,●

hosszanti oldalról záródó és lapozható kártyatartó,●

rövid oldalról záródó és lapozható kártyatartó.●

Mindezeket figyelembe véve, egy szépen megmunkált valódi bőr kártyatartó ízléses, biztonságos,
hasznos és kényelmes megoldást jelent mindenki számára, de nemtől és kortól függetlenül szinte
bárkinek nagyszerű ajándék is lehet, amit kiegészíthetünk egy színben harmonizáló pénztárcával,
kulcstartóval vagy akár egy táskával is.
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